
Výzva k předkládání požadavků na umístění laviček a odpadkových košů na 
veřejná prostranství v MČ Brno – Starý Lískovec 
 
Vážení občané, vlastníci bytových domů, návštěvníci obce 
 
obracíme se na Vás s výzvou k předkládání požadavků a návrhů na umístění laviček a 
odpadkových košů na veřejná prostranství v naší městské části.  
 
V předchozích letech jsme již zrealizovali několik etap instalace nových laviček, jednak na 
zastávkách veřejné hromadné dopravy, jednak na  základě požadavků vlastníků bytových 
domů nebo podle vlastních návrhů Komise životního prostředí Rady městské části Brno – 
Starý Lískovec. Takto jsme v období 2007-2011 rozmístili 154 ks nových laviček SONÁTA 
(celokovové nebo kombinace dřevo/kov), z nichž byl 1 ks v loňském roce vandalsky zničen 
(pachatel se však k činu doznal a škodu nahradil). Současně probíhala intenzivní oprava 
stávajících laviček, zejména na dětských hřištích, přičemž nová barevnost laviček byla 
přizpůsobena barevnosti herních prvků. Mnohé původní lavičky byly repasovány (např. 
deskami z recyklovaného plastu, které jsou odolné proti vandalismu, ovšem proti sprejerům 
ani tyto neodolávají) a umístěny na nová stanoviště, zvláště pak na výběhy pro psy 
Bosonožská a Labská.  
 
Také nefunkční a poškozené odpadkové koše byly vyměněny za nové a jejich stanoviště byla 
výrazně posílena. Pořízeno tak bylo mezi lety 2008-2011 na 200 ks kovových odpadkových 
košů Kopenhagen. I tyto koše se staly terčem nenechavců, ukradeno jich bylo 5 ks a přestože 
se jedná o bytelné kovové koše vandalsky byly poškozeny 2 ks, a to bez možnosti opravy. 
Nespočet, neřku-li pak každý odpadkový koš je buďto posprejován nebo polepen reklamními 
letáčky.  
 
Naše městská část bude i v letošním roce pokračovat v nastoleném trendu nových laviček a 
odpadkových košů ke zvýšení komfortu užívání veřejných prostranství. Pokud vám někde 
chybí lavička k posezení, odpočinku, či odpadkový koš k odložení odpadků při vašich 
procházkách městskou částí, neváhejte a sdělte nám to.  
 
Vaše požadavky, návrhy, můžete nejpozději do 31.3.2012 zasílat písemně na ÚMČ Brno – 
Starý Lískovec, odbor všeobecný, Klobásova 9, 625 00 Brno či osobním podáním na 
podatelnu tamtéž nebo e-mailem na jarmila.kaplanova@staryliskovec.cz      
 
Děkujeme za spolupráci  
 
Jarmila Kaplanová, odbor všeobecný 


